
 

２０２１年度 保護者アンケートについて 

(株)愛媛ＣＡＴＶ まつやま大手町保育所 

 

 

評価欄について該当するものに○印をつけてください。 

Ａ：よくあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あてはまらない 

 

 

※2月に家庭数 10名に保護者アンケート（下記項目）を実施 

                          10家庭全て回答（回答率 100％） 

 
項    目 

評 価 欄 

A B C 

1 保育所で子どもは楽しく過ごせていると思う 10 0 0 

2 
保育士は子どもの発達について理解し、個々の個性・特性に応じた保

育ができている 
10 0 0 

3 保育士に子どものことや保育・子育てなどについて相談できる 10 0 0 

4 
保育中の子どもの体調変化について、保育士からの連絡・説明及び対

応に満足している 
9 1 0 

5 保育士や職員は熱心に保育・運営にあたっている 10 0 0 

6 子どもは保育所の給食やおやつを楽しみにしている 9 1 0 

7 子どもが楽しく遊びやすいように環境を整えている 10 0 0 

8 園だよりやおたよりノートなどは家庭の子育てに役に立っていると思う 10 0 0 

9 ブログや公開保育等の保育の内容について満足している 9 1 0 

10 休みの時は、家庭において親子の時間を大切にし、よく遊んでいる 5 5 0 

11 保育所の保育・運営などに総合的に満足している 10 0 0 

12 
問⒒の問いで、なぜそのように思われたのかご意見や感想をお聞かせください 

 ※回答コメントを一部抜粋 

・新型コロナの影響で外出が制限される中、室内で工夫を凝らした遊びをしたり、大嫌いな牛乳を

飲めるようにしていただいたり、クリスマス会やイベントの際は、CATVの社員の方や他部署の方も

協力いただいて、とても賑やかな楽しい会になっています。親子共々、とても充実した園生活を送

れています。 

・子供にも親にも寄り添ってくださり、感謝しかありません。毎日振り返りもせず楽しそうに部屋に入

って行く姿を見て、本人も楽しんでいるのが良く分かります。風邪もほぼひかないのは、先生方の

おかげです。おありがとうございます。 

・子どもの好きな遊びに付き合ってくれる。 

・おたよりノートに日々の様子をとても詳しく書いてくれ、お迎えの時にも口頭で伝えてもらえるので

よく分かります。ブログも毎日読んでいます。楽しそうに過ごしていて嬉しく思います。 

・いつも愛情深く子供と接していただき感謝しております。保育園に通ってからできるようになった

事がぐんと増え、人見知りもなくなり、先生たちのおかげでとても人が好きなようです。おたよりノー

トにも細かくどんなものに興味を持っているのか、どんな反応だったのか書いてくださるおかげで

保育園での様子が分かり安心です。 

・季節ごとに色々な遊びをさせてもらい、また安全に過ごさせてもらっているので満足しています。 

・トイレトレーニングなど対応していただき、オムツを卒業できたのは有難かったです。毎日、子供と

熱心に対応してもらい、遅い時間まで預かってもらえて助かりました。 

・子供が楽しく過ごしているし、トイレトレーニングなどを行ってもらえ、日々成長を感じる事ができ

ます。 



 

・子供本人が楽しめているかどうか分からない。 

⇒0～2歳児という年齢では、思った事や感じた事を伝える言葉での会話のやりとりは、まだまだ難

しい為、おたよりノートやブログ、降園時でのやりとり等を通して、お子様が楽しんで過ごしている

様子を共有できればと考えています。また、私たち保育士自身も、子ども達が笑顔で園生活が楽

しく送れるよう、また保護者の方にもしっかり共有してもらえるように、より良い保育を提供できるよう

日々精進していければと思っています。 

・シフト（保護者の）締め切り後に、イベント情報が来る事が多い。 

⇒感染症の流行状況を考慮した結果、ギリギリでの開催有無をお伝えするようになり申し訳ありま

せん。今後はイベントや行事等の日程が決まり次第、速やかにお伝えするようにいたします。 

 

13 

来年度に向けて、子ども達にとってよりよい保育所になるために建設的なご意見をお聞かせくださ

い。また、保育所運営にあたり、ご意見・ご要望があればご記入ください。 

 

・特になし（未記入）…4件 

・コロナで中々思うように保育ができないと思いますが、そんな中でも大変工夫を凝らして保育して

いただいていると感じます。今後ともよろしくお願いします。 

・体を動かす事が大好きなので、保育園に通ってたくさん体を使った遊びをしてくださるおかげで

体力もつき、とても充実した 1 日を過ごせています。育児に関して悩んでいる事があっても、とても

相談しやすく、的確なアドバイスをくださるので、私自身、安心して子育てができています。いつも

子供の事を考えてくださりありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

・2年間ありがとうございました。 

・コロナ渦で園外になかなか出ていけない中、できる限り色々な体験をさせていただき感謝してい

ます。引き続き、子供が楽しく過ごせるようにして頂けたらと思います。 

・コロナ渦で園の負担が増えているかと思いますので、（消毒液等もあると思うので）運営費を上げ

てもらっても大丈夫です。 

・毎年、先生方がたくさん考えてイベント・保育を実施していただいているので１年１年より良いもの

となっていると思います。 

 

 


